

### 一封感谢信里的“纸短情长”

本报记者 申文丽

近日，公司保卫部西门护卫支队的同志们收到了一封感谢信，信是太钢修建公司一名叫刑双和的职工写来的。

9月30日，该职工到太钢厂区办理物资出厂手续，不慎将出厂备案手续和手机丢失。丢了手机是小事，可全套备案手续都丢了，做好的工程备件出不了厂，影响到工程进度可不是小事。就在他急得团团转，在走过的路上一遍遍寻找无果，垂头丧气回了家时，妻子第一时间把手机和资料都递到了他面前：“这都得谢谢太钢保

卫部西门护卫支队的同志们！”

原来，刑双和丢的东西很幸运地被西门护卫支队同志捡到了。由于手机丢失，无法联系到他本人，护卫支队的同志就从手机的电话通讯录里找到了他爱人的电话。很快，他爱人便把东西取回去了。刑双和带着满心的失望到家，突然拿到了失而复得的东西，高兴和感动一起涌上心头。

手续顺利办完，工地如期施工以后，刑双和决定给太钢西门护卫支队写一封感谢信，他在信中这样写到：护卫支队

领导和工作人员的一句“这是我们应该做的”让我热泪盈眶，他们这种拾金不昧、默默奉献的精神和太钢“以人为本”的企业文化精神的熏陶是分不开的，感谢太钢和护卫支队培养出如此高贵品质的优秀员工。

如今，护卫支队不仅发挥了太钢“守护神”的作用，很多太钢职工在厂区内丢失物品后，第一反应就是去问问临近厂门上的护卫支队。像这样的感谢信，他们每年都会收到好多封呢。

近日，医疗公司党委组织全体党员观看了电影《大会师》。《大会师》是长征的浓缩，既有革命战争期间与国民党反动派斗智斗勇、血与火的考验，又通过普通红军战士的故事反映了革命者朴素的情感。最突出的是反映了在中国革命、中国共产党及其领导的人民军队在那个历史危急关头究竟“往哪里去”的党内思想、路线的斗争历程。

当时，张国焘在权利欲望的推动下，选择了与党中央、毛主席抵制、对立、分裂，直到碰得头破血流。平津危急！华北危急！全中国危急！而此时，张国焘却没有按照中央既定方针北上，没有顺应受苦受难的劳苦大众的心声奔赴抗日前线去，只想拥兵自重，甚至篡党夺权。

然而，张总政委没有想到，来自各方的力量都不会答应他。

蒋介石的地方政权不会答应。张国焘想当然的认为“得四川者得天下”，要抢占“天下米仓”让红军战士天天都吃白米饭。可是，四川的刘湘岂能让你“龙口夺食”？当时还弱小的共产党军队如果真正危及各路军阀的地盘和利益时，他们是不能容让的。

红军战士不会答应。因为他们的初衷是为了解救处于水深火热中的劳苦大众。他们要的不仅是取得“反围剿”的胜利保持住革命的星星之火，更多的是要反侵略、抗日救国，让劳苦大众过上好生活！

人民群众不会答应。军阀混战，民不聊生。在东三省沦陷后，“攘外必先安内”的政策使国民党政权民心尽失。人民群众拥护的是能够与劳苦大众同甘共苦、解救百姓于危难之中的不同于蒋介石政权的人民军队！而不是畏缩不前与国民党各路军阀一样偏安于一隅争权夺利的军队和政党。

因此，无论任何年代、任何历史时期，路线和方向最重要。

党中央、毛主席胸怀天下和全中国的劳动人民，历史和人民也便选择了毛主席、选择了中国共产党。

在当前社会主义建设的和平时期也是同样的道理。

无论作为哪一个层级的领导者，你如果心中只有自己的利益而不去思考带领广大人民群众努力奋斗、谋幸福、求发展，如果没有“吃苦在先、享受在后”和“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的胸怀和担当，那就得不到人民群众的认可。

全党范围内开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，就是在时刻提醒我们广大党员干部要心中时刻装着人民群众，时刻为人民群众办实事，时刻以人民群众的利益为中心。简而言之就是始终践行“全心全意为人民服务”的宗旨，坚持“中国特色社会主义”的正确方向。只有那样，我们每一位共产党员才不会迷失方向，我们的党才能得到人民群众的拥护和支持，才能永远立于不败之地。

### 永守初心，坚持正确的路线和方向

——观《大会师》有感

杨立明



营销中心职工参加“‘公益十月’为爱同行有你才行”健步公益活动

近日，太原日报传媒集团在汾河景区举办的“‘公益十月为爱同行有你才行’健步公益活动”，营销中心基层党支部参加了活动。现场有来自社会各界的500多位爱心人士参与了此次活动，以“运动+筹款”的全新公益慈善参与模式，为“关爱左权希望小学”的公益项目筹募善款。图为党员们在活动现场合影。

马洁 摄

11月8日至9日，全国微创肝胆外科诊疗实战营（太原站）学术活动在太钢总医院（山医大六院）举办。北京大学第一医院冯秋实教授、张寰教授、史继荣教授、边大鹏教授等近20名国内著名专家学者在活动期间，就12位患者病例及疑难病例的适应症及术式选择进行深入讨论，并最终确定8台手术演示，用具体病例的“实战”拓宽诊疗思路、掌握操作技巧。

本次活动中，病种选择多样，技术辅助设施及医院条件准备充分，体现了该院手术室一体化、杂文化特色，普外科三镜（腹腔镜，胆道镜，十二指肠镜）联合技术特色，以及在复杂肝胆胰疾病诊治中的优势。该院普外科医技进步得到与会专家认可。

据悉，微创肝胆外科诊疗实战营活动自2017年6月21日开始，在首都医科大学附属北京潞河医院启动，已在北京、天津、山东、内蒙古、河北、辽宁等六个省巡回活动，众多患者藉此康复，本次到达山西太原在太钢总医院（山医大六院）举办是第13站。

图1为专家讨论病例适应症及术式选择；图2为北京大学第一医院史继荣教授做胆道镜手术演示。

薛富强 摄影报道



图1

图2

### 微创肝胆外科诊疗实战营在太钢总医院（山医大六院）举办